



首个智能斑马线亮相北京通州

行人闯红灯会被喊话



您已闯红灯,请退回!近天下午,在北京通州区乔庄南路附近的十字路口出现了智能斑马线。该十字路口东南西北四个方向的斑马线都装上了地灯,当绿灯时,彩色地灯会亮起并闪烁,同时伴有广播提示。现在是绿灯,请尽快通过;当红灯亮起时,广播则会

提示行人 现在是红灯,禁止通行。

该系统分为灯控路口和非灯控路口2个系统,由行人检测器、智能控制机、人行横道警示灯、闪光警示道钉、过街辅助补光灯等部分构成,其工作原理是通过差分检测等技术判断即将穿越马路的行人,然后将检测信号实时传递至控制机,然后由控制机触发语音提示及闪光道钉提示系统,给行人及车辆进行灯光和声音的提示,从而约束行人及车辆,减少违章发生,保障畅通。

和普通斑马线相比,智能斑马线的等候线也换成了彩灯。红灯亮起时,如果有行人将脚踩在等候线灯上,此时,广播会大声反复提示“您已闯红灯,请退回!”。试图闯红灯的行人在听到语音提示后,大多会尴尬地笑一笑,然后自觉退回到等候线内。

据悉,该系统属国内首创,是公安部科技成果推广的推荐产品。目前,正处于试点阶段,下一步有望继续在北京其他街巷推广。

成都多只大熊猫遭遇 黑眼圈变白

医学专家正会诊

日前,成都大熊猫繁育研究基地的多只大熊猫遭遇“黑眼圈变白”的情况,引起了国内许多大熊猫爱好者及网友们的关注。我国著名眼眶病专家、四川大学华西医院原眼科主任、成都华夏眼科医院业务院长罗清礼教授,已应邀为生病的大熊猫进行了会诊,并提交了检验结果。

此次应邀参加会诊的专家除罗清礼外,还有国内著名皮肤病专家、四川大学华西医院皮肤科冉玉平教授,会诊对象为成都大熊猫繁育研究基地的大熊猫“勇勇”和“小雅”。两位专家检查完大熊猫的眼部情况后,均出具了检查报告但未对病因给出诊断结论,最终大熊猫“黑眼圈变白”的具体原因仍待成都大熊猫繁育研究基地统一研究公布。

罗清礼透露,尽管大熊猫“黑眼圈变白”的具体病

因仍待官方发布,但人类也有种病因不明的“白眼圈病”。人类眼圈变白的类似疾病名叫小柳原田综合征。患上小柳原田综合征后,可发生眼葡萄膜炎、视网膜出血和剥离、白癜风、秃头、白毛症(头发、眉毛、睫毛变灰白)和神经系统损害。

他说,小柳原田综合征是一种与人的内分泌、病毒和免疫相关的疾病,但发病原因尚不明确。此病多发于青壮年,发病率与性别无明显关系,黄种人多见,全病程持续数月,至1年后可自然缓解,但少数患者容易反复再发,病程可达数年或数十年之久。

但大熊猫的“黑眼圈变白”不是这个疾病。罗清礼说,通过此次对两只大熊猫进行检查,已排除了大熊猫患小柳原田综合征的可能性。

台湾研究人员发现癌细胞恶化转移主导基因

台湾中研院生物医学研究所2日发布最新研究成果,称发现癌细胞中过度表现的致癌基因paraspckle Component 1(PSPC1)会促使癌细胞增生、侵袭、转移。未来若能抑制这一基因的表现,便能减低癌细胞生长、扩散,有助于研发新治癌药物。

癌症病患死亡主因之一是癌化肿瘤细胞的侵袭和转移,此前研究发现,转化生长因子-1(TGF-1)的信息传递在癌转移的机制上扮演重要角色。

为找出细胞癌化的关键因子,该机构的相关研究团队利用全基因组分析肺癌、乳癌、肝癌、前列腺癌等

恶性肿瘤,寻找肿瘤组织中有基因套数变异、表现异常与病患存活率相关的基因。

研究发现,六至七成恶性肿瘤组织中都有PSPC1基因的过度表现并主导癌细胞内TGF-1发挥癌转移作用。当细胞表现低量PSPC1时,TGF-1抑制细胞增生,但当PSPC1过度表现时,则会制造出有利于癌细胞的生长环境,造成恶化和转移。此外,癌症病人的低存活率也与PSPC1过度表现相关。因此,若能抑制PSPC1表现,便可降低癌细胞生长、扩散的几率。

中年掉2颗牙以上 心血管病风险增加

很多人都误以为“只缺1颗牙没关系,反正还有那么多可以用”。其实,缺牙的危害正在悄然发生。近日,在2018年美国心脏协会流行病学与预防/生活方式和心血管代谢健康年会上公布的一项研究的初步结果显示,人中年时期牙齿脱落2颗或者更多有着较高的心血管疾病风险。

该研究由美国新奥尔良杜兰大学和哈佛大学公共卫生学院联合组织开展。为考察掉牙对健康状况的影响,研究人员收集并分析了近6.1万名45~69岁男女的健康数据,这些参与者均无心脏疾病。结果显示,研究开始时拥有25~32颗牙齿的人中,在研究期间掉牙两颗以上的人患上心血管疾病的几率比那些没有掉牙或只有1颗牙齿脱落的人高23%。

此前有专家研究认为,口腔中的细菌感染可进入血液,导致血管内发炎,这一过程同心脏病存在关联。

珠峰旅游大本营 开通无线网络

4月末以来,珠穆朗玛峰旅游大本营的帐篷旅馆已陆续开始营业。记者日前在营地看到,今年,营地大部分帐篷旅馆已实现无线网络覆盖,游客可在海拔5000米享受便捷的网络体验。

中国电信集团公司日喀则分公司定日电信局局长旦增说,珠峰旅游大本营每年4月至10月营业,季节性较强,铺设光纤不便,因此为本营提供的无线网络主要通过随身WIFI终端实现,在旅游旺季方便店主与游客。帐篷旅馆店主每月花费129元,即可购买一个随身WIFI终端,并享受无限流量套餐,每个终端可满足最多10个设备同时接入。

今年开通了无线网,我再也不用花自己的手机流量给游客上网了,每个月能省下二三百元。营地珠峰友善旅馆店主措姆说。

记者看到,许多游客都在营地中连上无线网络浏览网页、分享珠峰美景图片,或观看网络剧目。

珠穆朗玛峰旅游大本营位于西藏自治区日喀则市定日县珠穆朗玛峰国家公园内,海拔5000米,是游客可到达的离珠峰最近的区域。每年4至10月,由当地农牧民经营的帐篷旅馆开门营业。目前,59家帐篷旅馆中已有逾30家开通无线网络。

据新华社、人民日报等

入学政策已调整,请注意买房时间。

永康市四联房地产欢迎您光临!

入学新政 2020年C类生进城读书须于2018年8月31日前取得城区住宅类房产证

快速买房 买房何须东奔西走,四联八大门店超大信息量,让您尽心挑选!

快速卖房 您在四联任何一家门店登记房源,信息实时共享,70多名销售精英立即为您推荐。

安全买房 为防止交易资金出问题,本公司联合银行设立资金监管账户,让买房更安全。

一站式买房 12名专业售后服务团队为您办理产权过户、评估、贷款等后续服务。

专业服务 永康大型中介连锁品牌,国家注册房地产经纪师携数十位精英为您提供优质服务。

现有9000多套房/别墅/店面/厂房等出售

买房热线 :87118977、87113105、87119506、87119526、87119536、87119546、87129015、87129017

另:法院拍卖垫资、转贷 热线:13516980998

总店:公园8幢(龙川公园阿庆嫂边)87119526

2店:金胜路68号(房管大楼对面)87129016

3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181590

4店:南苑东路27号(建行南苑网点旁)87103518

5店:丽州北路278号(丽州首府门口)87119096

6店:溪心路385号(丽州一品对面)87118818

7店:城东路567号(盛武肥牛对面)87118998

8店:城南路128号(丽州中学旁)87115608

招标公告

永康市东塔路 卫星路交叉口西北角地块需挖土方约5万立方米,欢迎具备二级土石方资质且有机械设备的工程公司前来报名。

报名时间 2018年5月7日-8日

联系电话 :643286 徐先生
617422 金先生

永康市桃花菜场综合开发有限公司
2018年5月3日

场地转让

永康市花街工业区

现有占地面积3000多平方米工业场地对外转让,价格面议。

电话 :13819971998

关于举办 改革开放四十年·我们走进新时代 永康剪纸大赛的公告

为弘扬传统文化,拟在2018年文化和自然遗产日期间举办“改革开放四十年·我们走进新时代”永康剪纸大赛。现就大赛相关事项公告如下:

一、作品主题:以“改革开放四十年·我们走进新时代”为主题,反映我市大美乡村、文化繁荣、风土人情、当代生活等,体现传统特色和时代精神。

二、参赛者要求:凡在永康工作或学习的剪纸爱好者均可参赛,比赛设少儿组、成人组(18周岁以上)。

三、作品要求:1、参赛作品必须为本人原创作品,且尚未参加过其它比赛;2、每位参赛者报送作品1-2件(作品尺寸不超过60厘米*60厘米),现场创作成品1件。

四、报送作品时间截至2018年5月25日止。入选作品由非遗中心统一装裱。

报名地址:永康市胜利街153号文化馆405办公室
联系人:吴靓 联系电话:0579-89200994

永康市文化广电新闻出版局
2018年5月4日

信息我们提供
机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

地址:望春东路88号
(永康日报大楼一楼)